

నమస్తే తెలంగాణ

ములుగు

జయశంకర్ భూపాలపల్లి

5 | వరంగల్, మంగళవారం 17 సెప్టెంబర్ 2024 | MULUGU JAYASHANKAR BHUPALPALLY



వరంగల్ విన్నవడేపల్లి చెరువు వద్ద గణపతిని క్రేన్ సహాయంతో నిమజ్జనం చేస్తున్న దృశ్యం

నవరాత్రులు భక్తుల విశేష పూజలందుకున్న గణనాథుడు గంగమ్మ ఒడికి చేరాడు. దేవుని వ్యక్తి, అడవిలో కొలాటాలు, యువతీయవకుల కేలింతల నడుమ శోభాయాత్రగా తీసు కెళ్ల చేరువులు, కుంటిలో నిమజ్జనం చేసి ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు. ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా సోమవారం కనులపండుగగా సాగిన నిమజ్జనోత్సవానికి భక్తులు అశేషంగా తరలిరాగా, దారులన్నీ కిక్కిరిసిపోయాయి. ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటుచేసిన వాహనాలను పూలు, అరటి ఆకులతో అందంగా అలంకరించగా తీరొక్కరంగు విద్యుద్దీపాల వెలుగుల్లో లంబోదరుడు మెరిసిపోయాడు. జైబోలో గణేశ్ మహారాజీకి జై.. గణపతి బహ్య మోలియా' నినాదాలు చేస్తూ, వెళ్ల రావయ్యా, గణపయ్యా.. వచ్చే ఏడాదికి మళ్ళీ రావయ్యా అంటూ సాగనంపారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్ నగరంతో పాటు జిల్లాలోని నిమజ్జన ప్రాంతాలు భక్తులతో సందడిగా కనిపించగా తెల్లవారుజాము వరకు నిమజ్జనం కొనసాగింది. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు జరగకుండా పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడంతో అంతటా ప్రశాంతంగా ముగిసింది.

- నమస్తే నటివర్క, సెప్టెంబర్ 16



భూపాలపల్లి జిల్లా కాశ్యపం వద్ద విమ్మనాయకుడి నిమజ్జనం



కారు డిక్వీలో వినాయకుడు మహబూబాబాద్లో శోభాయాత్ర..



హనుమకొండలో నిమజ్జనానికి వాహనంలో తరలివస్తున్న భారీ వినాయకుడు



హనుమకొండలో గణనాథులతో మహిళలు.. ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో..

బెబె గబోనా

గంగ ఒడికి చేరిన వినాయకుడు



హనుమకొండ వార్షికోత్సవంలో గణపతిని విన్యాసం చేస్తున్న బాలిక

నాలుగు సిలిండర్లు తీసుకున్నా.. నయాపైసా పడలేదు

మాది మహబూబాబాద్ మండలం పర్వతగిరి గ్రామం. నా గ్యాస్ కనెక్షన్ నంబర్ 6541191. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గ్యాస్ సబ్సిడీ ఇస్తామని చెప్పినప్పటి నుంచి నాలుగు సిలిండర్లు తీసు కున్నా. కానీ ఇప్పటివరకు ఒక్కవారికి కూడా సబ్సిడీ పడలేదు. ఎన్నికలప్పుడు గ్యాస్ సబ్సిడీ, కంట్రీ బిల్లు మాఫీ చేస్తారని చెబితే నమ్మి ఓట్లు వేసినం. ఇదేనా ప్రజాపాలన అంటే. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలుకావడం లేదు. గ్యాస్ సబ్సిడీ రాక ప్రతి సిలిండర్కు రూ.400 నుంచి రూ.500 వరకు సప్లై చేశారు. ఇప్పటికైనా గ్యాస్ సబ్సిడీ వేస్తారో లేదో చూడాలి..

- మేకల సరేకీ, పర్వతగిరి, మహబూబాబాద్ మండలం

ఈ సమస్య మేకల సరేకీ ఒక్కడిదే కాదు. ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఉన్న వినాయక దారుల్లో సగం కంటే ఎక్కువ మందికి గ్యాస్ సబ్సిడీ అందడం లేదు. మహా లక్ష్మి, గృహశాఖా సీలరు ఉచిత కరంలు, రూ.500కే వంట గ్యాస్, ప్రతి మహిళకు రూ.2,500, రైతుభరోసా రూ.15వేలు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, ఉద్యమకారులకు 250 గజాల స్థలం.. పింఛన్ పెంపు ఇలా ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు తీసుకున్నప్పటికీ కొద్దిమందికే అమలుకావడంపై అర్జులైన వారిని నిరాశకు గురిచేసింది. ముఖ్యంగా పేద, మధ్యతరగతికి నిత్యం వినాయోగించే వాటిలో ప్రీ కరంటు, గ్యాస్ సబ్సిడీ అందకపోవడంపై వారిలో అగ్రహం వ్యక్తమవుతున్నది. ఎన్నికలప్పుడు ఆర్థికంగా హామీలిచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి, తీరా అధికారంలోకి వచ్చి తొమ్మిది నెలలు గడుస్తున్నా వాటి ఊసి త్రడం లేదని ఇదేనా 'ప్రజాపాలన' అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు.

- మహబూబాబాద్/జయశంకర్ భూపాలపల్లి, సెప్టెంబర్ 16(నమస్తే తెలంగాణ)

గ్యాస్ సబ్సిడీ వస్తలేదు..

గ్యాస్ సబ్సిడీ ఫైనల్ పడలేదు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఓట్ల ముందు ఒక మాట గెలిచినాక మరొక మాట చెబుతున్నారు. రూ.1000 గ్యాస్ మొదలుకు డబ్బులు వెట్టి తీసుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. చాలావారి ఆదాయంలో నిత్యావసర సరుకుల ఖర్చు పెరుగుతావునని. మహా లక్ష్మి పథకంలో గ్యాస్ సబ్సిడీ కింద రూ.500 బ్యాంకులో వేస్తామని చెప్పారు. కానీ ఇంతవరకు రాలేదు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం సబ్సిడీ డబ్బులు వేయాలి. రైతులకు రైతుభరోసా, పెన్షనరులకు పింఛన్ పెంచి ఇవ్వాలి.

- వింకల వీరయ్య, కైలాసాద్, చిట్టూరు మండలం

కాంగ్రెస్ 'ప్రజాపాలన'పై జనాగ్రహం

- ఆరు గ్యారంటీలు
- దరఖాస్తులు ఎక్కడిక్కడే
- కొద్దిమందికే అందుతున్న పథకాలు
- రైతుభరోసా, పింఛన్ పెంపు, మహిళలకు రూ.2500 ఏపీ?
- అశగా ఎదురుచూస్తున్న దరఖాస్తుదారులు

గ్యాస్ సబ్సిడీ ఉత్తదేనా?

ప్రీ కరంటు ఏమాయె.. రేవంత్ హామీలన్నీ నీటి మూటలేనా?

ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో అధికారంలోకి అమలు కాక విద్యుత్ బిల్లులు వెల్లివిచ్చి వస్తోంది. గ్యాస్ సబ్సిడీ అదే పరిస్థితి. ఎన్నికల ముందు రూ.500కే గ్యాస్ సబ్సిడీ వస్తోంది. కేవలం రూ.500 కు గ్యాస్ (మహాలక్ష్మి), 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ (గృహశాఖా) మాత్రం అమలు చేయగా అవి కూడా కొంత మందికే సరిపెట్టారు. ఈ పథకం చాలామందికి అమలు కాక విద్యుత్ బిల్లులు వెల్లివిచ్చి వస్తోంది. గ్యాస్ సబ్సిడీ అదే పరిస్థితి. ఎన్నికల ముందు రూ.500కే గ్యాస్ సబ్సిడీ వస్తోంది. కేవలం రూ.500 కు గ్యాస్ (మహాలక్ష్మి), 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ (గృహశాఖా) మాత్రం అమలు చేయగా అవి కూడా కొంత మందికే సరిపెట్టారు. ఈ పథకం చాలామందికి అమలు కాక విద్యుత్ బిల్లులు వెల్లివిచ్చి వస్తోంది. గ్యాస్ సబ్సిడీ అదే పరిస్థితి. ఎన్నికల ముందు రూ.500కే గ్యాస్ సబ్సిడీ వస్తోంది. కేవలం రూ.500 కు గ్యాస్ (మహాలక్ష్మి), 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ (గృహశాఖా) మాత్రం అమలు చేయగా అవి కూడా కొంత మందికే సరిపెట్టారు.

నేడు ప్రజాపాలన దినోత్సవం

కలెక్టరేట్లో జాతీయజెండాను అవిష్కరించనున్న మంత్రులు

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా మంగళవారం ప్రజాపాలన దినోత్సవం నిర్వహించనున్నారు. ఉదయం 10గంటలకు అన్ని జిల్లాల కలెక్టరేట్లలో జరిగే కార్యక్రమాల్లో అతిథులు పాల్గొని జాతీయ జెండాను అవిష్కరించనున్నారు. ఆ తర్వాత ప్రసంగాలు, చలువోట్ల అభివృద్ధిపై సమీక్షించనున్నారు. ఈ మేరకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు కలెక్టర్లు తెలిపారు. వరంగల్లో జరిగే కార్యక్రమం కొంటింగ్ లో ఇన్చార్జి మంత్రి పొంగల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, హనుమకొండలో మంత్రి కొండా సు బ్బా, ములుగులో మంత్రి సీతక్క, భూపాల పల్లిలో అటవీ అభివృద్ధి కార్యదర్శి వైద్యన సు బ్బా, మహబూబాబాద్లో రో.3.45 కోట్లతో నిర్మించే అంతర్గత ప్రభుత్వ ఏవీ రాంచంద్రునాయక్, జనసా మలో బి.వి.కె. ఐలయ్య పాల్గొనున్నారు. ఎన్.డి.పీ. డయాంపిన్ సెంటర్ ప్రాంతోత్సవం వరంగల్ కార్యక్రమం: ప్రజాపాలన దినోత్సవంలో భాగంగా జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి పొంగల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మంత్రి కొండా సుబ్బారావు, మంత్రి కలిసి ఉదయం 11గంటలకు ఈ మేరకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు కలెక్టర్లు తెలిపారు. వరంగల్లో జరిగే కార్యక్రమం కొంటింగ్ లో ఇన్చార్జి మంత్రి పొంగల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, హనుమకొండలో మంత్రి కొండా సు బ్బా, ములుగులో మంత్రి సీతక్క, భూపాల పల్లిలో అటవీ అభివృద్ధి కార్యదర్శి వైద్యన సు బ్బా, మహబూబాబాద్లో రో.3.45 కోట్లతో నిర్మించే అంతర్గత ప్రభుత్వ ఏవీ రాంచంద్రునాయక్, జనసా

బంగారుపల్లికి కంటియనర్ బడి

ములుగు, సెప్టెంబర్ 16(నమస్తే తెలంగాణ)/కనాయిగుండా: ములుగు జిల్లా కనాయిగుండా మండలంలోని బంగారుపల్లికి కంటియనర్ బడి ఏర్పాటైంది. పెంకల గుడిసెలో అధికార సాక్షాత్కారం నడుమ విద్యార్థులు చదువుకుంటున్న తీరుపై గత నెల 30న నమస్తే తెలంగాణలో 'బంగారుపల్లిలో పెంకల బడి' కేంద్రీకన కథనం ప్రచురించగా మంత్రి సీతక్క, సర్పంచి కారి, రేడియో టెలివిజన్ లో ప్రసారం కావడంతో బడి కంటియనర్ బడి ఏర్పాటు చేయడంపై 12 దుయ్యలే డెమండ్లు, చుట్టూ మహనీయుల ఫోటోలతో అద్భుతంగా కిరీటిద్దగా మంగళవారం మంత్రి ప్రాంతం వచ్చారు. ఇలాంటి బడి రాష్ట్రంలోనే మొదటిది కాగా విద్యార్థులు కష్టాలను వెలుగులోకి తీసుకొచ్చిన 'నమస్తే' పత్రికకు ధన్యవాదులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.